



入夏以来,作为古城院落项目典范代表的东南邑·和阳里一直是活力四射,交响乐之夜、体验“马文化”、探秘有机生活、品红酒……一项项体验式活动,让业主沉浸其中,感受生活的别样乐趣,感受东南邑·和阳里带给业主的更具创意的生活遐想。



交响乐之夜

东南邑·和阳里 体验式活动让生活更具创意

体验式活动丰富多彩

入夏以来,古城大同成为各地游客消暑避暑胜地。古城内游人如潮,人声鼎沸。民俗、古建、非遗等文化符号贯穿其间,潮流艺术、风物市集、音乐派对、潮玩展陈等文旅新业态受到游客青睐。其中,东南邑·和阳里作为大同生活新主场,让传统与活力在此对话,为业主打开了更具创意的生活遐想。

悠扬的手风琴、美妙的小提琴……7月13日,东南邑·和阳里化身音乐的海洋,华夏江鸿交响之夜在此举办。音乐会由天津翻倍啦交响乐团倾情呈现,演奏家们以古典、爵士、流行相结合的风格,向业主和游客呈现来自全世界的经典曲目。古朴雅致的东方院落则成为由四面围墙拥抱的院落编织而成的建筑交响曲,每个角落都充满了居住文化的音符。业主与游客在四合院里聆听时光里的浪漫,享受经典音乐,感知东方院落的历史文化内涵。

又一个阳光和煦的周末,东南邑·和阳里“马文化”体验式活动举办,业主和游客们纷纷排队体验骑马的乐趣。在工作人员的指导下,业主踏上马鞍,紧握缰绳,感受骑马的乐趣,并拍照留念。“我听说东南邑·和阳里举办了‘马文化’体验式活动,特意参加。这也是我第一次骑马,感觉自己很威武。”业主张女士说。

除举办的交响乐之夜和‘马文化’外,东南邑·和阳里还带领业主探秘有机生活,分享有机讲座,让业主在鸟语花香中尊享有机美味。浪漫星空,篝火映月,烟花绚烂,感受大自然的疗愈力量。

此外,品红酒、DIY调香等体验式活动也受到了业主和游客们的赞赏。

倾力打造传藏级四合院

提到火热的东南邑·和阳里体验式



体验“马文化”



DIY调香



篝火营地



品红酒



探秘有机生活

文化活动,不得不说打造这一切的华夏江鸿控股集团。该公司于1995年创建,是一家融合不动产开发、文化旅游开发、产业投资、商业运营、物业服务、酒店管理、工程建设等产业的集团化企业,多年来始终秉持“城市综合运营商”的企业担当,助力城市建设发展,为美好生活赋能。2023年,伴随“古城复兴”发展战略,华夏江鸿倾力打造集文、商、旅、居于一体的大型文旅项目华夏江鸿·东南邑,助推城市新意,提升城市活力。在此基础上,华夏江鸿集团依托于大同古城复兴战略,立于古城东南珍贵文脉之上,倾力打造传统人文典藏院落——东南邑·和阳里,将大同积淀两千多年的文化基因,印刻于建筑,辅以东礼序的建筑表达,致敬城市和文化。

东南邑·和阳里延续大同传统里坊形制,将自然景观与建筑肌理相结合,巧妙地将大同山、水、石、林等自然元素引入园林之中,营造栖迟、林语、水尚、苑石

四大休闲林院,以及琉璃广场、城市活力广场两大庭园。诗意园林,曲径寻香;中央水景,空灵之境;休闲花园,怡然自得。东南邑·和阳里承袭传统三进四合院的功能,结合当代中国人的居住需求及习惯,将水平动线进行立体化延展,精准划分家庭功能分区,实现全新的户型格局。整体四层的功能分区,自下而上分别为会客层、服务层、家庭层、主人层,同时,通过创新型下沉庭院及采光井设计,实现地下会客层的天然采光及通风,赋予更为舒适的会客体验。

东南邑·和阳里,在契合建筑历史厚蕴之下,将中国传统的文化元素与现代生活所需完美结合,重新定义大同藏品级人居产品。古朴雅致、大气恢宏的合院别墅——东南邑·和阳里,集居住价值、休闲价值、文化价值、旅游价值、商业价值于一体,可谓宜居宜居投资的优质资产。

(广告信息)



创建全国文明城市 社区在行动

悦家物业 为独居老人解忧烦

近日,悦家物业永泰金茂园服务中心接到年近90岁独居业主孙大爷的紧急求助,物业经理得知情况后,带领工程维修师傅第一时间赶往业主家中进行检查。

到达业主家后,发现是由于卫生间马桶下水堵塞,导致秽物返水堆积,并散发出刺鼻的异味。

据了解,孙大爷年岁已高,子女常年不在身边,因此家里大事小情都是自己一人承担。厕所坐便器已经好多天不通畅了,由于他年纪大无从下手解决,又不想麻烦别人,时间久了就彻底堵塞返水。悦家物业于经理安排维修师傅很快就疏通了座便下水。他还嘱咐孙大爷有任何困难随时找物业,或者直接打电话,物业一定尽全力帮忙。

次日,孙大爷手写了一封感谢信,送到悦家物业永泰金茂园服务中心,信中写道:“我非常感谢于经理和武师傅,他们为住户服务的态度和作风,



是值得我们住户尊敬的。”

一直以来,独居老人的生活状况都是社会的关注焦点之一,物业作为最贴近老百姓的服务企业,需要更加关心和关爱这个群体。悦家物业秉持“业主的小事就是我们的重大”原则,帮助独居老人解决困难,其细心、贴心、暖心的品质服务得到了众多业主的赞赏。

(田志新)

碧水云天·博雅府 热心服务 情系业主

8月24日,碧水云天·博雅府业主张先生将一面写有“敬业正直,为民解忧。热心服务,情系业主”的锦旗送给了物业保安队长王五,以感谢王五的帮助。

8月12日凌晨2时,碧水云天·博雅府地下车库内,正在巡逻的保安队副队长王五看到10号楼业主张先生正在满头大汗地修车,原来车上有批货需要提前送到客户手里,可是车却无法启动,零件工具散落一地,张先生焦急万分。王五急业主所急,一边安抚张先生,一边撸起袖子帮忙修车,凭借多年的经验很快查到一个通用小零件发生磨损,可凌晨时分无法买到这个零件,为了不耽误业主出行,王五毫不犹豫地把自己车上的那个通用零件卸下装在张先生车上,经过调试张先生的车



很快就发动了起来,张先生欣喜若狂连连道谢。

由于王五及时帮忙修车解了张先生燃眉之急,张先生准时将货送到了客户手里,受到了客户的好评,张先生非常高兴,非要请王五吃饭或送烟都被王五婉拒。

(文章)

碧水芳园 多元化户型受青睐



碧水芳园自面世以来以其得天独厚的地理优势、极具韵味的诗意园林,一直备受大同市民的关注和厚爱。近日,碧水芳园推出的明星户型,99~129平方米受到了首次置业和改善型购房者的青睐。

碧水芳园位于魏都大道与同煤快线的城市双中轴黄金交会处。便捷的纵横立体交通路网,不论通勤出行,与好友会面,还是与家人一同出游,均可高效畅达全城。魏都大道全长约12千米,北起大同火车站,南至京大高速公路大

同收费站,贯穿老城南北,整条道路三十多条城市公交线路,道路畅达,出行无忧。

碧水芳园总占地约43亩,容积率为2.59,规划6栋楼,其中包括洋房、小高层与高层,户型面积99~129平方米,均为市面上极受欢迎的明星户型,可以同时满足首次置业与改善型购房者的需求。整个项目采用南低北高围合的规划格局,楼栋错落有致,采光观景两相宜,户户皆享丰沛阳光。

(广告信息)



丹青墨韵绽芳华 龙园书画开展展

近日,水泉湾·龙园活动中心第十五届龙园文化艺术节书画展开展。本次展出作品全部为业主所创,而且有很多是孩子们的作品。当物业工作人员将作品悬挂展陈出来,人们无不惊讶居然有这么好作品,令人赏心悦目。展览现场,还有书画爱好者现场挥毫,尽兴创作。

(文章)

富力城推出大促销活动

近日,富力城推出现房大促销优惠活动,回馈广大购房者。

此次购房活动力度较大,富力城推出20套员工内购房源,特惠单价每平方米3800元,完美户型可以满足不同消费者的需求。

富力城作为大同临湖观景豪宅,力求让每一户都有开阔的视野,拥有大面积的观景视野,让业主能时刻享受自然美景。除了拥有湖

景自然资源,富力城同时执掌城市资源,集万千宠爱于一身。成熟的社区配套和便捷的生活,在富力城择址之初便有所考量。社区内小学、幼儿园齐备,更有大型的文体活动中心为业主的休闲健身提供完备的场所和设施,游泳馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽毛球馆、桌球室、棋牌室……各类休闲娱乐项目,让业主在这里享受到健康生活的诸多乐趣。

(文章)

